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Program rada za 2019. godinu 
  

Moj politički angažman u Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije temeljen je na 
ljubavi prema  Gradu Delnicama i Gorskom kotaru i želji da pomognem zajednici kroz vlastiti 
angažman i zajedničke ciljeve. U težnji da se omogući opstanak i razvoj Grada Delnica i 
Gorskog kotara, kao nezavisni vijećnik svakodnevno i svim snagama zalagati ću se za 
boljitak, napredak i ostvarenje sretne i uspješne zajednice, za bolje sutra. Kako bi se što brže i 
jednostavnije ostvarili očekivani rezultati, donesen je i ovaj program rada za 2019. godinu. 
 

U 2019. godini  osnovne aktivnosti će biti usmjerene kroz aktivno sudjelovanje i 
donošenje odluka na županijskoj skupštini, te stalnih i povremenih radnih tijela skupštine u 
svrhu razvoja, dobrobiti i zaštite interesa Gorskog kotara.  

 
Posebna pozornost i u 2019. godini biti će usmjerena na ublažavanje  problema koji su 

nastali ukidanjem prihoda koje smo imali po Zakonu o brdsko-planinskim područjima budući 
prihodi po osnovi izravnanja i kompenzacijske pomoći iz državnog proračuna nisu vratile sve 
izgubljene prihode. Izostanak tih prihoda izravan je udar na našu zajednicu i sve stanovnike 
Gorskog kotara te ću kao nezavisni vijećnik svim snagama raditi na osvješćivanju problema i 
pronalasku rješenja za iste, ali i kroz poseban Fond za Gorski kotar unutar županijskog 
proračuna. 
  

Moji stavovi i program prezentirati će se pojedincima, udrugama i organizacijama 
kroz druženje i sudjelovanje na svim prigodama od gradske, županijske i državne razine, te 
kroz neposredne kontakte sa stanovnicima. 

 
U cilju ostvarenja blagostanja i sretne zajednice  radit ću na pomaganju potrebitih 

udruga i organizacija, odnosno pravnih osoba od posebnog interesa i to volontiranjem, 
financijskom potporom, te  lobiranjima  na svim razinama u svrhu ostvarenja uspješnog i 
zadovoljnog kraja. 

 
Na programima gospodarskog i društvenog razvoja u svrhu ostvarenja 

dostojanstvenog života i financijske sigurnosti građana pružat ću svu logističku  i medijska 
podrška svima kojima je to neophodno a naročito ću naglašavati potrebu izjednačavanja 
konkurentnosti postojećih i budućih poduzetnika kako bi došlo do investiranja u Gorski kotar, 
otvaranja novih radnih mjesta a time i izvjesnosti opstanka i budućnosti kraja! 

 
Dodatni angažman u 2019. godini uložit ću i u aktivnosti vezane uz afirmaciju i 

aktiviranje žena u političkom životu Gorskog kotara kao važnog segmenta društvenog i 
političkog života. 

  
U Delnicama, 28. prosinca 2018. godine. 
                                                                                            Ivica Knežević, dipl. iur., v. 

r. 


